

103比113负于北控队

山西男篮 输掉“新年大战”



山西男篮常林篮下封堵。宿晓健 李学军 摄

本报讯(记者 杨尔欣)2024年1月1日,CBA常规赛第24轮展开“新年大战”,山西汾酒男篮进攻端发挥欠佳,主场以103比113负于北京控股队。

此战之前,北控队战绩为12胜11负,山西男篮11胜12负。本场比赛既是“新年大战”又是“卡位战”,胜者可以守住联赛前十二名的位置。

比赛开始后,山西男篮在进攻端手风不顺,7次投射三分球仅命中1球。而在防守端,山西男篮

屡屡犯错,多次送给对手外线空位投篮的机会。

在几乎没有受到干扰的情况下,并不擅长投射三分球的北控队,首节比赛11次出手便命中6个三分球,早早取得了近10分的领先优势。

比赛进入下半场后,山西男篮的内线进攻也出现问题,常林、邢志强和小将韩霈瑜等一众“长人”,都无法在篮下完成进攻。外线投篮手感糟糕,内线不具备得分能力,山西男篮无奈陷入“得分荒”。

“中锋葛昭宝发烧,没办法参加本场比赛,对我们影响很大。”山西男篮主帅杨学增表示,“今天队员们都很拼,但是进攻命中率不好。”

数据方面,山西男篮作为CBA联赛颇有名气的“远投大队”,本场比赛33次出手三分球仅命中9球。其中,“三分王”原帅8投仅1中,邢志强6次出手无一命中。

1月3日,山西男篮将在常规赛第25轮比赛中,主场迎战吉林队。

辽宁胜广东豪取八连胜

新华社沈阳1月1日电(记者 张逸飞)2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛1日进行了第24轮的五场比赛。辽宁队主场以104:93战胜广东队,迎来八连胜;北京队客场经过加时鏖战以103:106不敌广厦队。

辽宁队本赛季再次赢下辽粤大战,取得新年“开门红”。凭借周琦和胡明轩的里突外投,广东队半场以50:46领先。易边再战,

双方陷入拉锯战。尽管周琦在内线频频造成杀伤但罚篮手感不佳,广东队末节陷入得分荒。随着赵继伟、张镇麟连续三分球入网,辽宁队将分差扩大至两位数并笑到最后。

本场比赛,辽宁队七人得分上双,赵继伟贡献20分和6次助攻,弗格获得17分。广东队周琦获得全场最高分23分及13个篮板,胡明轩贡献21分。

在另一场焦点战中,广厦队在第四节临近结束前以95:94领先。广厦核心后卫孙铭徽两罚不中给了北京队绝杀比赛的机会。虽然北京队外援基恩晃开对手后命中三分球并只给对手留了0.8秒的时间,但广厦队胡金秋的翻身跳投命中把比赛拖入加时赛。绝处逢生的广厦队在加时赛士气大振。随着基恩的最后一投偏筐而出,北京队客场败北。

国足热身不敌中国香港

1月1日,在新年的第一天里,正在阿联酋阿布扎比备战卡塔尔亚洲杯的中国男足迎来了新年的首场比赛。结果,他们1比2输给了同样处于备战期的中国香港队。

本场比赛是国足备战亚洲杯前的第二场热身赛,此前他们曾0比2输给了阿曼队。本场比赛前,国足全员到齐,主帅扬科维奇也非常希望通过这场比赛为球队打

打气。

比赛开局阶段,国足进入状态比较快,第9分钟,武磊接队友左路传中,禁区前射门守门员挡下后,谭龙在门线上补射破门,中国队以1比0领先。但随着吴曦右大腿拉伤被换下场,国足开始踢得被动起来。第50分钟,潘沛轩破门帮助中国香港队将比分扳平。而国足还没来及调整,潘沛轩又在5

分钟后梅开二度,国足1比2落后。此后,国足急于扳平比分,但球员明显有些急躁,连续3名球员被红牌罚下,其中包括刚刚从土耳其赶回国的吴少聪。

最终,国足没能改变比分,以1比2输给中国香港队,这也不得不让人对国足卡塔尔亚洲杯的前景担忧起来。

据北京日报客户端 李立

拉萨斯诺克挑战赛

丁俊晖险胜奥沙利文

新华社拉萨1月1日电(记者曹槟、黄耀漫)1日,英国知名斯诺克运动员罗尼·奥沙利文和中国名将丁俊晖在拉萨市群众文化体育中心上演了精彩对决。丁俊晖在1:5的不利局面下连追五局,最终赢得了这场11局6胜制的比赛。

开局后双方都很谨慎,一度陷入“得分荒”;经过鏖战,奥沙利文拿下第一局。找回状态的奥沙利文分别以单杆80分和119分迅速拿下第二、三局。连续两局“挂蛋”的丁俊晖并未受到影响,以78:39扳回一局。

经过短暂的中场休息,双方进入后半场争夺。第五局丁俊晖开局不错,但随即被奥沙利文反超。第六局,奥沙利文以单杆105分胜出。第七局,丁俊晖稳住心态,单杆轰出62分拿下此局,随后他乘胜追击再取一局。第九局,丁俊晖在落后33分的情况下顶住压力,单杆打出75分锁定胜局。

进入关键的第十局,丁俊晖发挥出色,以67:14拿下。比赛进入决胜局,现场的紧张气氛也到达顶峰。丁俊晖一度领先近50分;随着奥沙利文的一记失误,丁俊晖拿下整场比赛胜利。

香港网球公开赛

商竣程逆转排名高手

新华社香港1月1日电(记者韦骅)香港网球公开赛正赛首轮1日打响,18岁的中国小将商竣程经历近3个小时的苦战,以6:7(5)、6:3、7:6(8)逆转战胜塞尔维亚球员杰雷。

面对世界排名第33位的杰雷,持外卡参赛的商竣程首盘与对手战至抢七,但他在5:3领先后连丢4分,交出首盘。次盘较量,商竣程在第七局实现破发,进而以6:3扳平比分。决胜盘中,两人在前12局各自保发,比赛再次被拖入抢七。在抢七过程中,尽管商竣程一度2:5落后,但他化解了两个赛点,最终以10:8战胜对手,挺进第二轮。

杰雷是商竣程击败的排名最高的球员,赛后商竣程将这场比赛称为“到目前为止职业生涯最伟大的一场胜利”。他说:“我有一个很棒的2023赛季,今天又用一场美妙的胜利开始了2024赛季。我非常高兴能够来到这里,这让我对未来有所期待。”

网球联合会

中国队惜败塞尔维亚

新华社澳大利亚珀斯12月31日电(记者王琪)在第二届网球联合会杯的第三个比赛日,E组的中国队与塞尔维亚队31日在珀斯上演焦点大战。“金花”郑钦文单打取胜,但中国队在男单和混双上输给对手,以1:2惜败。

张之臻和焦科维奇的男单对决在当晚打响,此役是两人职业生涯首次交手。最终,焦科维奇连赢四局,以6:2获胜。

在中国队0:1落后的情况下,郑钦文在女单项目上顶住压力,以6:4、6:2力克丹尼洛维奇。开场后,尽管对手2:0领先,中国“金花”找回手感,连扳4局,毫无悬念拿下首盘。次盘,郑钦文攻势更加凶猛,一上来就连续破发,仅用时36分钟便令对手败下阵来。

两队战成1:1平后,在混双展开激战,多次上演“决胜分”争夺。张之臻和郑钦文在首盘以4:6不敌对手,但在第二盘默契绝佳,以6:1强势取胜。中国组合在“抢十局”以6:10不敌焦科维奇/丹尼洛维奇,遗憾落败。